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Bonpoc HMa/ner

1 |Mmeercs nu B OpraHU3aui MEHIO?

A) 118, JU1% BceX BO3PACTHBIX TPYTIT M PEXKMMOB (hyHKIMOHMPOBAHHSA Opranm3amus| |/

b) na, Ho 6e3 y4dera BO3pacTHBIX Ipyi

B) ner

2 |BeiBemeno mu HUKIHYHOE MEHIO U 03-1aKOMJIICHUS POJMTENEH U eTei?

A) na i

B) ner

3 BrIBelLIEHO 1M €XeJHEBHOE MEHIO B y,tu O'IOM U1 O3HAKOMJIEHUS POJAUTENEH U JleTEH
mecTe?

A) na &

B) ner

4. | B MEHIO OTCYTCTBYIOT ITOBTOPEI O1i0a?

A) /1a, o BCeM JHAM b

B) HeT, UMeroTCS MOBTOPBI B CMEXKHBIE JHH

5. |B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3amnperieHHble 6.1¢0,1a H IPOLYKThI

A) 11a, o BceM JIHAM e

b) HeT, HMeroTCA NOBTOPBI B CMEXKHBIE 1 H

COOTBeTCTByeT JIA PEIrTaMCHTHUPOBAHHC 2 /THKJITMYHBIM MEHIO KOJIHYECTBO MPHEMOB MHIIH

5 pexuMy QyHKIMOHHPOBAHUA OpraHu3anuu?
A) na dE
B) mer

7. |EcTb I B OpraHu3anyy MpuKas o co3ainy 1 nopsake paboTel GpakepaXkHOW KOMHUCCHH?
A) na ' B
B) mer

8 | Ot Bcex M napTHii IPUrOTOBIEHHBIX 0.0 CHUMAaeTcs Opakepax?

A) na )

B) ner

BeisBasuines nu GakThl He J0MycKa K pealTH3au 611501 U NPOAYKTOB 10 pesysibTaTamM
paboThl OpakepaKHOH KOMHUCCHH (32 TEPUOI HE MEHee MecsLa)?
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A) Her

1%

B) na

10

Co3/1aHB! JIA YCIIOBHS JUTS OPTAHU3AIHHA TATAHNAS JeTeH C y4eTOM 0COOeHHOCTEH 310POBbS

(caxapHblit 1HabeT, MHIIEBBIC aIepruu)?

A) na

B) ner

11

ITpoBoauTes MM y60pKa NOMELIEeHHIT MI0u/ie KaXk/0r0 MpHeMa ML ?

A) na

%

Bb) mer

12

KauecTBEHHO /1M IIpOBe/ieHa yOopKa noy SIeHUH IS IpHeMa UK Ha MOMEHT paboTsl

KOMMCCHH ?

A) na

-

b) Het

13

OGHapyXWBATACH /M B IIOMEIIEHMAX VISt IPHEMA ML HACCKOMBIE, IPBI3YHbI M CIIC/IBI HX

H(HSHCﬂeﬂTGHbHOCTH?

A) HET

v

b) na

14

Co3/1aHbl JI4 YCIIOBHS 1718 COOMIO/IEHNS] 1eThMH TIPABHJI INYHON THIHEHBI?

A) na

b) ner

15

BBISB/ISUIACE JIM 3aMEYAHHUS K COOIIIO/E! ¥ -0 J€THMHU IPABHII THYHON TMIHEHBI?

A) Her

‘/"“'

b) na

BBIAR/ISITHCE JIH [IPH CPAaBHEHHH PeaIU3yeMOr0 MEHIO C YTBEPKICHHBIM MEHIO (DaKThI

3 MCKITIOUEHHS OT/ICIBHBIX OO/ U3 MEHIO?
A) Her %8
Bb) na

17 |Wimenu nu akThl BHIAAYM ASTSAM OCTBIBIUEH MALILHA?
A) HeET L~

b) na




